

<b>Styrelsemöte #13</b> 2019-01-14 kl. 17:15 – 19:00 Lauritzen, Uppsala studentkår	<b>Närvarande ledamöter</b> Ludvig Lundgren Joel Cevey Tärnholm Sarah Ericsson Johannes Bäck Maja Wallén	<b>Övriga närvarande</b> Jaroslav Marhun	<b>Frånvarande ledamöter</b> Leo Pierini Jonas Lundström Theo Herold Ola-Martin Sövik Michelle Grönlund
<b>§1 Mötets öppnande</b>	Mötet öppnades klockan 17.19		
<b>§2 Formalia</b>			
a) Val av mötesordförande	<b>Styrelsen beslutar</b> <i>att välja Ludvig Lundgren till mötesordförande.</i>		
b) Val av mötessekreterare	<b>Styrelsen beslutar</b> <i>att välja Jaroslav Marhun till mötessekreterare.</i>		
c) Val av justerare	<b>Styrelsen beslutar</b> <i>att välja Maja Wallén till justerare.</i>		
d) Godkännande av kallelsen	<b>Styrelsen beslutar</b> <i>att godkänna kallelsen.</i>		
e) Godkännande av dagordning	<b>Styrelsen beslutar</b> <i>att godkänna dagordningen.</i>		
f) Eventuella adjungeringar	Inga adjungeringar förelåg.		
g) Föregående protokoll – Bilaga A1-A5	<b>Styrelsen beslutar</b> <i>att lägga protokoll från 2018-08-02, 2018-10-31, 2018-12-03, 2018-12-10 och 2019-01-07 till handlingarna.</i>		

Justeras: Ordf. *JK* Sek. *JMK* Jus. *MW*

§3 Diskussion angående värvning av medlemmar under vårterminen	Joel Cevey Tärnholm föredrar ärendet. Nya terminen börjar den 21 januari. Vice och sektionerna har börjat sätta upp ett schema för värvningen, vilket kommer också ut till styrelsen. Värvingen ska framförallt ha som målsättning att värva medlemmar men också göra reklam för styrelsens utskott. Studiebevakare kommer ut till nationerna med material och information. Sektionerna kommer ut till sektionsbaserade kåröreningar medan presidiet ansvarar för att kontakta de centrala.
§4 Kårörensforum	Ludvig Lundgren föredrar ärendet.  <b>Styrelsen beslutar</b> <i>att forumet ska anordnas den 19 februari, Johannes och Sarah fortsätter vara ansvariga.</i>
§5 Rekrytering av Buddysamordnare	Joel Cevey Tärnholm föredrar ärendet.  <b>Styrelsen beslutar</b> <i>att arvodera Laura Giorio som Buddysamordnare under vårterminen</i>
§6 VP-processen	Ludvig Lundgren föredrar ärendet. Ett förslag ska vara färdigt 14 dagar innan konstituerande fullmäktige 15 maj. Om den ska vara färdig i slutet av april bör arbetet påbörjas senast i mars. Kommer inledas redan samtidigt som kårörensforumet för att inkludera föreningarna.
§7 Stipendium Lägenheten	Joel Cevey Tärnholm föredrar ärendet.  <b>Styrelsen beslutar</b> <i>att delegera beslutet till presidiet</i>
§8 Övriga frågor	
§9 Mötets avslutande	Mötet avslutades kl. 17:49

  
Mötesordförande  
Ludvig Lundgren

  
Mötessekreterare  
Jaroslav Marhun

  
Justerare  
Maja Wallén

Justeras: Ordf.  Sek.  Jus. 